
В Кемеровской области вынесен приговор подростку из областного центра

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 17-летнему жителю областного центра. Он признан виновным в совершение преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 272 УК РФ (неправомерный доступ к охраняемой законом компьютерной информации), ч. 1 ст. 137 УК РФ (незаконное собирание или распространение сведений о частной жизни лица), ч. 1 ст. 163 УК РФ (вымогательство).

Следствием и судом установлено, что летом текущего года осужденный решил заработать на раскрутке рекламных групп в социальных сетях. За увеличение числа подписчиков, то есть числа потенциальных клиентов, владельцы данных групп выплачивали денежное вознаграждение. Однако способы «так называемой раскрутки» подросток выбрал совсем незаконные. Покупая информацию о логинах и паролях, молодой человек осуществлял вход на личные страницы пользователей социальных сетей и подписывался от их имени на различные рекламные группы. В очередной раз, незаконно зайдя на страницу, молодой человек стал читать переписку и обнаружил приватные сведения. Подросток решил воспользоваться ситуацией и заработать на этом. Связавшись с владелицей странички, подросток потребовал перевести ему 1,5 тысячи рублей за нераспространение компрометирующих ее сведений. Девушка обратилась в правоохранительные органы. Примечательно, что потерпевшая является жительницей другого региона. Следует отметить, что подросток, испугавшись ответственности, сбежал из дома с братом-близнецом и некоторое время находился в розыске. Следователем в ходе расследования уголовного дела в комиссию по делам несовершеннолетних было внесено представление. Мать несовершеннолетнего злоумышленника привлечена к административной ответственности.

Приговором суда подростку назначено наказание 1,5 лет лишения свободы условно.

28 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1003450>

